



гаремии, ожидается отряд белогвардейцев в Ганзана.

ЯКУТСК, 18 марта. Преследуемые остатки пеленгальцев бегут по направлению на Петропавловск. Пеленгальцы приказали остаться в строю только наиболее верным офицерам, остальным разойтись. Взятый в плен эсэ-эр Куликоский отрянуто морфем. В его вещах найдены: пиджак и японские фотографические карточки.

Протест Сов. России.

МОСКВА, 17 марта. Замнаркомамдел Кархан в ноте японскому Минделу указывает, что штаб японских войск в Ганзана подготовил белогвардейское движение на Дальнем Востоке при участии членов бывшего правительства Дидерикса... (пропуск) которая, с поддержкой Японцев начнет новую интервенцию. В соответствии с группировкой белогвардейцев, сосредотачиваются японские войска в Чанчуне. РСФСР протестует против планов японского командования, возлагая на Японское правительство ответственность за возможные последствия.

ИЖЕВСК, 18 марта. 17 тысяч рабочих, в ознаменованье дня Парижской Коммуны отчислили один процент месячного заработка в пользу товарищей в заграночных тюрьмах коммунистов.

ВЛАДИВОСТОК, 18 марта. Из Германии получены запросы об условиях торговли в Сибири, интересуются вывозом мяса, дичи, льняных семян.

ВЛАДИВОСТОК, 18 марта. В голышские районы Советской России отпущены из Владивостока первый продовольственный маршрутный поезд.

Обучение подростков.

МОСКВА 18 марта ЦК РКМ пред ставил в Совнарком проект декрета об обязательном обучении рабочих подростков за счет предприятий в которых они заняты.

Дела крестьянские.

(Письма от наших корреспондентов)

Не делай „добра“ не получишь зла.

В дер. Дмитриевке, Ново-Михайловской волости, Волмиляциномеро наважною вол. тов. Корчикиным был обнаружен самогонный аппарат.

Владелец аппарата, почувствовав неприятность, начал угодать тов. Корчикину самогонкой (первочком) приобретенной на этом же аппарате, который и в присутствии Волмиляциномера работал на полных парах.

Угодив владельца аппарата стал просить тов. Корчикина чтобы тот не лишал его удовольствия гнать самогона.

Тов. Корчикинов по своему „мягко сердечию“ и подвлиянием „первочка“ согласился, но при условии чтобы самогонщик поварил ему две пары белья. Самогонщик тут же вручил тов. Корчикину валютку.

Приняв белье в начале с благодарностью, Корчикинов впоследствии сообщал, что валютка мала и стал требовать прибавки 10 пуд. пшеницы.

Требования самогонщику не понравились, и он пригласил к себе несколько человек подобных ему, самогонщиков, — не теряя зря времени стал с одним из них прятать аппарат, а остальные принялись наносить побои тов. Корчикину.

В результате оказалось, что Корчикину не только не удалось получить хлеба, а даже пришлось лишиться полученного уже белья.

Мораль сего случая замечательна. — Прочитав следует запомнить каждому взятчику, что не всегда за „добро“ добром же платят. — У валютки путь не гладкий.

К. Ф.

От какой защиты у бедняков спина трещит.

В с. Каратузе с 1917 г. имеется весьма своеобразный „защитник народа“, гр. Текин.

Защита народа с его стороны выражается в том, что он является непременным посетителем общих собраний села, всех Волсьевдов, конференций и т. п., на которых всеми силами своей революционной души „защитает“ народ: —

„Всякая вещь имеет свои функции, для школы, лечебницы, детдома и от разных налогов.“

„Дать, налог единый, так мы его один раз выполнять и должны.“

Одним словом, чего бы советская власть не проводила, от всего этого Текин „защитает“ народ. Во всем видит обман.

ЗАГРАНИЦЕЙ.

Французы чувствуют себя непрочно.

БЕРЛИН, 18 марта. Французское правительство решило увеличить численность оккупационных войск в Рура еще на 15 тысяч человек.

ПАРИЖ, 18 марта. Французское правительство официально сообщает, что Брюссельская конференция наметила необходимые меры для обеспечения Франции и Бельгии русским углем и коксом. Выработана объединенная программа действий в случае новых враждебных выступлений Германии против оккупационных войск.

Истребление мирных крестьян.

ВЕНА, 18 марта. Правительство Югославии уничтожило артиллерийским огнем несколько местечек на болгарской границе, давших убежище Македонским повстанцам. Большинство жителей убито.

Руско-монгольские связи.

ЧИТА, 16 марта. Монгольское правительство выразило глубокое удовлетворение по случаю приезда русских промышленников с целью развития естественных богатств страны и организации торгового промышленного предприятая.

ВЕНА 18 марта. Конференция австрийских организаций коммунистической молодежи, большинством четырех пятых голосов, приняла платформу, соответствующую решениям конгресса Коминтерна Молодежи.

СТОКГОЛЬМ, 18 марта. Завершился в Христиании съезд центральной организации профсоюзов. Постановил окончательно выйти из Амстердамского Интернационала; вопрос о вступлении в Профинтерна передать на референдум профсоюзов; по итогам съезда результаты продолжать сотрудничество с профинтерном.

Елчя уладей, он подбодрился и лихо отпустил копы, который знает так, что и самый мужик и кадушка полетели на самой высокой. При этом мужик подал под копытку и вся барда вылилась на него. Барда была еще теплой и согревший ее теплотой, пыльный мужик уснул и жаване и уснул бы на вечно, если бы его не подхвати случайно прохожий.

Проснулся он с отморозенными руками и ногами.

Т. Допрачев.

Религиозный дурман.

В нынешних деревнях, в особенности там, где новоселы, растущие ученики последователи баптизма — точно грабы и докляное время.

Некоторые деревни, как то Ново-Дмитриевка, Александровна и Ново-Курсы большая половина стали баптистами.

В разгаре организационной работы устраиваются по нескольку раз в не

делю разные собрания, которые так же не мало посещают молодежь. Приезжие демобилизованные красноармейцы, вместо того, что от них ожидали — сами нередко попадают под влияние религиозного дурмана, как например в Черном Озере и более всего их притягивает следующий пункт учения: — Не бери оружие, а если застанет насильно, то обрати оружие против насильника твоего. —

Повидимому надоела война. Они конечно не все знают о том, что уничтожить войну можно только войной с капиталистами возлекаящим пролетариатом, а быто же за шкурных интересов.

Молодежь прельстившаяся таким учением зачастую отказывается от продолжения учебы, — здесь необходимо агитационно-пролетарскую работу вернуть во всю ширь. —

Против всякого религиозного дурмана, за безбожие, атеизм и материализм!!

А. Петров.

Рабоче-профессиональная жизнь.

Наследство текстильщицков.

Нельзя сказать, чтобы члены всех профсоюзов были чистомыслины в отношении сохранности помещая где она работает и заседает, — но текстильщицки превзошли решительность воякие ожидания.

В помещении зала УИВ 11 марта состоялось общее собрание текстильщицков. —

Когда они, призванные возмещать и не разрушать хозяйство своего государства, — ушли, оставив разбихнутому выходящие двари (гулай, девушка мороз впоследствии), когда она ушла, УИВ осталось богатейшее наследство: пол стал пострем от шезлуки семечек, — столы были залезаны в сахарканы.

Везде на столах, на окнах и на полу как цветы красовались окурки. „Несчастная сторожиха“ взглянув на такое разрушение, воскликнув руками застыла в ужасе на месте и когда удалось ее привести в сознание, то первыми словами ее были: «Присутствовали тут рабочие или здесь была битва семечек.»

Удалось убедить, что это были рабочие текстильщицки. Но сторожиха долго не верила, чтобы рабочие могли так пакостить и долго твердила:

Горсовет ожил.

1-е заседание.

15 марта состоялось 1-е деловое заседание Минусинского Горсовета. Был заслушан основательный доклад Коммуногетла о планах на будущее и поручено положению доклада проработать секциям. —

Секция на этом же заседании были созданы следующие: жилищно-земельная, благоустройства, здравоохранения, просвещения, социального обеспечения хозяйственно финансовая. —

Выделен рабочий президиум в составе т. т. Вратанского, Горячева, Филимонова, Евтева и Найденова. —

Решено устраивать заседания Горсовета регулярно в две недели раз. —

Секция которая работает.

16 марта состоялось 1-е заседание жилищно-земельной секции Горсовета. —

ХРОНИКА.

ПРОИСШЕСТВИЯ.

Баннен в ребенка. 16 февраля ночью в дер. Адрие Идринской волости случилось убийство.

На дом преставивши Сидорова Ивана было неизвестным устроено нападение. Нападающие выбили раму и бросили камни, при чем один из камней попал в зыбку и уби трехмесячного ребенка.

Дорого стоит? В феврале месяце в районе Савской волости, гр. Евгением Сидоровым с. Таштазов, провозилась лгушница с самогонкой.

Гр. Солдатов Ив. Нач. У. М. был задержан и через три дня над ним состоялось следствие, который он отдал его на 350 руб.

Затянутое следствие. В воскресенье 4 го марта У. М. были обнаружены в кошелке с лошадиной шкурой, один из них был мертв, другой же подавал некоторые признаки жизни и ввизал в себя при опросе показав, что она заехала в дер. Выструю переполченную. Проезжая по улице встретил кобру, которая толпа местных зевак.

„снет, нет это должно быть „людя“ из ожившего царства, которые не умеют за собой убирать.“

Повор, текстильщицки! Вы прочтите какте таким образом все свое классовое сознание о необходимости беречь хозяйство рабочей республики за это вас наварька по головке не поглядят.

Врр.

Профработа в с. Нарсвязи.

В день 8 марта восстановленным съездом народного собрания организации с администрации, девять женщин 8 марта ознаменовали выдчей по 1 пуду муки всем женщинам членам союза, как служащим так и безработным.

Большого сделать не представилось возможным вследствие поздней подготовки.

В. П.

Вступющим Рура.

На общем собрании членов съезда нарсвязи 9 марта постановлено отчислить одиндневный заработок в пользу вступивших Германия.

Окружной съезд.

25 марта в Иркутске состоится окружной съезд нарсвязи, председателем от Минусинского района будет Солдатов.

В. П.

Избрано бюро в составе: Глухий, Горячева, Михайлова, последний секретарем. —

Выслена земельная подсекция из трех товарищей: Кузнецова Д., Евтева, Оловникова.

Организована комиссия по обследованию площади, занимаемой государственным на предмет их уплотнения. —

Кроме всего этого выдвинут ряд положений, проработкой которых сейчас вплотную занято бюро секции. —

Пожелали успеха.

Обычно Горсоветы мертворожденные детища. — Но данный состав, судя даже по энергии, с какой принялась за работу жилищная секция, бюро которой имеет не одно заглавие, — данный состав Минусинского Горсовета должен быть работоспособен. Пожелаем успеха.

Врр.

Пойманы. В 1922 году из Меставки побег заключенный Племинцев Александр. Укривался все время в районе Ермаковской волости, занимаясь выгоном самогонки, чем поведому он и жил.

И вот этот гр. Племинцев на дик был задержан Пои, Нач. Мил. 4-го района т. Клямовым в дер. Ним. Кол. Лугавской волости у гражданина Орлова.

При обыске у Племинцева оказались чистые бланки Военкомата, отписки печати на чистой бумаге и три ведра самогонки.

У этого же гр. Орлова был тоже произведен обыск и обнаружено много золотых вещей, церковные кресты, а также Николаевские и Керенские кредитки. Орлов служил секретарем сельсовета Племинцев отправлен в Меставку, а в отношении Орлова приняты соответствующие меры.

Почтовый ящик.

д. Адриха-Зорькоу оку. — Корреспондент, не подписавший подлинной фамилии автора, печататься не будет. —

Вам, как члену РКП, тем более не следует замалчивать свою настоящую фамилию, которая остается только достойным редакция.

С. Вен. — П. Угадаеву. — Ваша заметка пойдет, пишете еще. Можете дополнить письмами. Если есть возможность присылайте в редакцию заговоры. —

Корреспондент, не удача оплачиваются по 9 рублей за набранный заметку и выше. —

т. Допрачеву. — Газета вышла как корреспонденту. Шлите заметку чаще почтой пока дополнения. — Посылайте достоверность на получение гонорара. —

Поправка. В № 23 газ. «Власть Труда», в «Ответе депутату», после слов „на все голосовали только 12 человек“ пропущено „из 40 присутствовавших“.

Официальный отдел.

Циркулярно.

Межведная комиссия содействии членом РКП (б) выдвигает через волкомы водоразделением и торгачей о семьях тов. членом РКП (б) погубах во время гражданской войны и девятилетия бандализма, находящаяся в тяжелом материальном положении, а также и самах пострадавших личностей товарищей, имеющих возможность приобрести самостоятельно себе пропитание. Из предельно оказав помощи Укривалову, ввиду отсутствия в Укриваловых семьях, сообщить в Укриваловых РКП (б) по управлению здесь форме.

1) Фамилия, имя и отчество пострадавшего, погибшего, его партийность.

2) Местожителство, — нахождение берущегося на учет.

3) Оставшиеся дети учатся, нет, ири каких условиях и кто помянуто.

4) Глава оглавшею семью, служит работает, где и в качестве кого, сколько получает содержания и по какой отставке.

5) Оказывавшая ли до сего времени на оливовременная помощь РКП (б) или Слбвон.

Предкомиссии Горячев.

Ответственный редактор

Н. Гидлевский

Издатель Минусинского РКП (б)

и Минусинского.

Объявления

В конторе газеты «Власть Труда» принимается; ПОДПИСКА на ежедневную газету.

„Красноярский Рабочий“

подписная цена с доставкой и пересылкой: 23 рубля на 1 месяц.

Принимаются Объявления, в газ. «Красн. Рабочий», по цене на первой странице 6 рублей, на последней — 3 рубля за строку пегита.

Имеются в продаже отдельные № № газеты „Красноярский Рабочий“ по цене 2 рубля за 1 номер.

Центральный Рабочий кооператив.

Поступил в продажу

САЖИ...

Член правления (подпись).

За секретаря Попов.

При этом номере ПРИЛОЖЕНИЕ с официальным отделом и объявлениями.